



New channels for the integration of Third Country Nationals
in the local community

Νέοι δρόμοι για την ένταξη Υπηκόων Τρίτων Χωρών
στην τοπική κοινωνία



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μεγάλη επιτυχία η διοργάνωση της Ξενάγησης Υπηκόων Τρίτων Χωρών (ΥΤΧ) στη Λευκωσία από το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας στο πλαίσιο του Έργου «Προγράμματα Ένταξης Υπηκόων Τρίτων χωρών από Τοπικές Αρχές»

Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας ως εταίρος στο Πρόγραμμα «Νέοι Δρόμοι Ένταξης ΥΤΧ» στο πλαίσιο του Έργου «Προγράμματα Ένταξης από Τοπικές Αρχές», με τελικό δικαιούχο το Δήμο Λευκωσίας, ολοκλήρωσε την «Ξενάγηση στην πόλη – Bus Tour», την Κυριακή, 6 Ιουνίου 2016, 10:00-13:00, που ξεκίνησε από το «Γραφείο Πληροφόρησης Μεταναστών» που λειτουργεί υπό το Πολυδύναμο Κέντρο στην Πλατεία Σολωμού.

Υπήκοοι Τρίτων Χωρών (ΥΤΧ) είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν δωρεάν, τη Λευκωσία και την ιστορία της με την ξενάγηση τους στην πόλη μαθαίνοντας για το Αρχαιολογικό Μουσείο, τη Βουλή των Αντιπροσώπων, το Ανώτατο Δικαστήριο, τη Λήδρα Πάλας, το Δημοτικό Μέγαρο, την Αρχιεπισκοπή και τον καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη, το Άγαλμα της Ελευθερίας, την Πύλη Αμμοχώστου, την λαϊκή γειτονιά και το Λεβέντειο Μουσείο. Οι 55 ΥΤΧ είχαν την ευκαιρία να ξεκουραστούν, να δροσιστούν και να φάνε κάτι ελαφρύ στο σύντομο διάλειμμα που έγινε στις εγκαταστάσεις του Πολυδύναμου Λευκωσίας.

Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας στηρίζει διαχρονικά τους μετανάστες του Δήμου μέσα από ποικίλες δράσεις. Στόχος των δράσεων αυτών είναι η ένταξη των μεταναστών στην τοπική κοινωνία αλλά και η ψυχοκοινωνική στήριξη που μπορούν να λάβουν από τα προγράμματα και δράσεις του.

Το Πρόγραμμα «Νέοι Δρόμοι Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών» υλοποιείται για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, στο πλαίσιο του Έργου «Προγράμματα Ένταξης Υπηκόων Τρίτων Χωρών από Τοπικές Αρχές», με συγχρηματοδότηση από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης. Στην τρέχουσα φάση, το Πρόγραμμα υλοποιούν ο Δήμος Λευκωσίας, ως Τελικός Δικαιούχος, με εταίρους τους Δήμους Αγίου Δομετίου, Λακατάμιας, Έγκωμης, καθώς και το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας. Στο εταιρικό σχήμα συμμετέχουν επίσης και η εταιρεία «NVK Advent Consulting Ltd» και οι σύμβουλοι επικοινωνίας «Loseadeal».

Από το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας

7 Ιουνίου 2016

Παρακαλώ όπως φιλοξενηθεί στις εκδόσεις σας.



ΕΡΓΟ ΣΥΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΥΛΟΥ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΑΧΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
PROJECT CO-FUNDED BY THE ASYLUM, MIGRATION AND INTEGRATION FUND AND THE REPUBLIC OF CYPRUS

